
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Турівської гімназії Теофіпольської селищної ради 

 

21 червня 2023 року                                                                                      с. Турівка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Кротевич 

Тетяна Петрівна – директор. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Турівської гімназії Теофіпольської селищної ради (далі – МКП, заклад), що 

розташований за адресою: вул. Центральна, 33А, с. Турівка, Хмельницький 

район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 2-поверховій будівлі гімназії, яка з березня 2022 року 

через відсутність укриття припинила надавати освітні послуги і знаходиться в 

процесі реорганізації (ліквідації освітнього закладу). 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до фельдшерсько 

акушерського пункту, магазину і дитячого садочку. Натомість через відсутність 

укриття в садочку, він може надавати освітні послуги лише в дистанційному 

форматі. В 15 хв. ходи знаходиться зупинка міжміського автобусу. Найближча 

школа знаходиться в 6 км, а сімейні лікарі – в 10 км від МКП. Аптека в межах 

населеного пункту відсутня. 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

 

 

 



Загальна місткість МКП 

Заклад розрахований на 50 місць. На момент візиту у закладі мешкає 15 

ВПО, серед яких 4 особи літнього віку, 3 дитини дошкільного та 2 дитини 

шкільного віку. Одна особа з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються. Для компенсації витрат на 

електроенергію та паливні матеріали заклад щомісяця подає данні на 

Хмельницьку ОВА.  

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявний власний твердопаливний котел, який забезпечує 

опалення всього закладу. В холодну пору мешканці використовують кімнатні 

обігрівачі. Натомість електромережа закладу не розрахована на одночасне 

використання великої кількості побутової техніки, в тому числі й обігрівачів. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається з власної свердловини, 

гаряча вода забезпечується трьома бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. Серед альтернативних 

джерела енергії наявні 2 генератори. 

 

Харчування 

Харчування мешканців МКП забезпечує заклад. Для цього у закладі є 

шкільна кухня з кваліфікованим персоналом та їдальня на 50 місць. Для 

самостійного приготування мешканці використовують мікрохвильову піч та 

електрочайники. Два холодильники наявні для потреб кухні та ще два – для 

потреб ВПО. 

 

Гігієна 

На першому поверсі закладу є вбиральня на 2 роздільних санвузла, 

рукомийник та душова кабіна з бойлером.  

В деяких кімнатах через сушіння речей після опалювального сезону 

з’явилися ознаки цвілі. Натомість закладом було вчасно оброблено стіни 

білизною, що дозволило позбутися таких ознак. 

Для потреб ВПО на першому поверсі встановлено дві пральні машини. 

Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання, також ВПО 

долучаються до наведення порядку. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

В МКП відсутнє укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад, хоч і має пандус, загалом не пристосований для проживання 

маломобільних осіб. 



 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих навчальних аудиторіях (далі – кімнатах). Сім’ї 

живуть разом до 6 осіб. Одинокі ВПО проживають по 2 особи однієї статі в 

кімнаті. Всього ВПО займають 6 кімнат на 1-му і 2-му поверсі закладу. Перед 

заселенням ВПО, в кімнатах було проведено косметичний ремонт. В переважній 

більшості кімнат чисто, просторо і охайно. В кімнатах встановлені 

металопластикові вікна, знаходяться шкільні меблі (стільці, шафи та столи), 

частина з яких використовується мешканцями МКП в побуті. В кожного 

мешканця наявне ліжко, матрац, постільна білизна. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля використовується будинок культури, який 

розташовано в приміщенні гімназії, та дитячий майданчик поруч. 

 

Послуги 

Теофіпольська селищна рада надає продукти харчування, а персонал 

закладу забезпечує для ВПО безкоштовне харчування. Також з ВПО працюють 

психологи громади. 

Хмельницькобленерго замість тарифу для юридичних осіб встановило 

МКП тариф для населення. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні надало ліжка, матраци, подушки і 

постільну білизну. 

Міжнародний благодійний фонд «Руки друзів» надав побутову хімію і 

термобілизну. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

забезпечила огляд і консультацію лікарів і психолога, надавала ліки. 

 Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав одяг і 

продукти харчування. 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала холодильник, 

електроплиту, встановила 3 металопластикові вікна, 3 лавки, придбала змішувач 

в душову. Також передала планшети дітям шкільного віку. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти ВПО, які мешкають в МКП, відвідують місцеву школу. Довезення 

відбувається шкільним автобусом. Натомість до садочку діти не ходять через 

його дистанційну роботу. Одна дитина відвідує інклюзивний центр. 

 

Працевлаштування 

1 мешканець МКП працевлаштований. 

 

 

 



Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 10 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

ВПО висказали задоволення умовами проживання в МКП. Місцевий 

староста цікавиться проблемами та за сприяння органу місцевого 

самоврядування закриває потреби мешканців і закладу.  

Одній ВПО було проведено безкоштовне лікування та сприяли 

проведенню безкоштовної операції в медичному закладі міста Хмельницький. 

Серед проблем особою з інвалідністю 2 групи було озвучено щомісячні 

витрати на ліки в межах 2300 грн та недієвість державної програми реімбурсації 

для осіб з інвалідністю. Ті препарати, що дійсно допомагають, не включені до 

програми. 

За словами адміністрації, заклад з вересня не буде відновлюватиме освітній 

процес. Місцева влада реорганізовуватиме заклад і переобладнуватиме 

приміщення під тимчасове житло для ВПО. 

 

Загальні потреби: 

–  в кімнатах зберігаються зайві шкільні меблі і предмети для навчання; 

–  в кімнатах відсутня достатня кількість меблів для довготривалого 

проживання, зокрема кімнатні шафи і тумбочки для речей; 

–  потужність електромережі не дозволяє ВПО і закладу повноцінно 

користуватися необхідною побутовою технікою. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Теофіпольській селищній раді, 

адміністрації МКП: 

 

–  звільнити кімнати від зайвих шкільних меблів і предметів для навчання, 

які не використовуються в побуті; 

–  опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в облаштуванні кімнатними 

меблями, зокрема шафами і тумбочками для речей; 

–  опрацювати, спільно з Хмельницькобленерго, питання щодо збільшення 

потужності електромережі закладу з урахуванням виходу МКП на заплановану 

кількість проживання ВПО. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                         Олег ШАПОВАЛОВ 


